2013 年国家林业局部门预算

目 录

第一部分 国家林业局概况

- 一、主要职能
- 二、部门预算单位构成

第二部分 国家林业局 2013 年部门预算表

- 一、收支预算总表
- 二、收入预算表
- 三、支出预算表
- 四、财政拨款支出预算表
- 五、政府性基金预算收支表

第三部分 国家林业局 2013 年部门预算安排情况说明

- 一、收支预算表说明
- 二、财政拨款支出预算表说明
- 三、政府性基金预算支出表说明
- 四、"三公经费"财政拨款预算

第四部分 国家林业局 2013 年部门预算名词解释

第一部分 国家林业局概况

一、主要职能

- (一)负责全国林业及其生态建设的监督管理。拟订林业及其生态建设的方针政策、发展战略、中长期规划和起草相关法律法规并监督实施。制定部门规章、参与拟订有关国家标准和规程并指导实施。组织开展森林资源、陆生野生动植物资源、湿地和荒漠的调查、动态监测和评估,并统一发布相关信息。承担林业生态文明建设的有关工作。
- (二)组织、协调、指导和监督全国造林绿化工作。制定全国造林绿化的指导性计划,拟订相关国家标准和规程并监督执行,指导各类公益林和商品林的培育,指导植树造林、封山育林和以植树种草等生物措施防治水土流失工作,指导、监督全民义务植树、造林绿化工作。承担林业应对气候变化的相关工作。承担全国绿化委员会的具体工作。
- (三)承担森林资源保护发展监督管理的责任。组织编制并监督执行全国森林采伐限额,监督检查林木凭证采伐、运输,组织、指导林地、林权管理,组织实施林权登记、发证工作,拟订林地保护利用规划并指导实施,依法承担应由国务院批准的林地征用、占用的初审工作,管理重点国有林区的国有森林资源,承担重点国有林区的国有森林资源资产产权变动的审批工作。
 - (四)组织、协调、指导和监督全国湿地保护工作。拟订全

国性、区域性湿地保护规划,拟订湿地保护的有关国家标准和规定,组织实施建立湿地保护小区、湿地公园等保护管理工作,监督湿地的合理利用,组织、协调有关国际湿地公约的履约工作。

- (五)组织、协调、指导和监督全国荒漠化防治工作。组织 拟订全国防沙治沙、石漠化防治及沙化土地封禁保护区建设规 划,参与拟订相关国家标准和规定并监督实施,监督沙化土地的 合理利用,组织、指导建设项目对土地沙化影响的审核,组织、 指导沙尘暴灾害预测预报和应急处置,组织、协调有关国际荒漠 化公约的履约工作。
- (六)组织、指导陆生野生动植物资源的保护和合理开发利用。拟订及调整国家重点保护的陆生野生动物、植物名录,报国务院批准后发布,依法组织、指导陆生野生动植物的救护繁育、栖息地恢复发展、疫源疫病监测,监督管理全国陆生野生动植物猎捕或采集、驯养繁殖或培植、经营利用,监督管理野生动植物进出口。承担濒危物种进出口和国家保护的野生动物、珍稀树种、珍稀野生植物及其产品出口的审批工作。
- (七)负责林业系统自然保护区的监督管理。在国家自然保护区区划、规划原则的指导下,依法指导森林、湿地、荒漠化和陆生野生动物类型自然保护区的建设和管理,监督管理林业生物种质资源、转基因生物安全、植物新品种保护,组织协调有关国际公约的履约工作。按分工负责生物多样性保护的有关工作。
 - (八) 承担推进林业改革,维护农民经营林业合法权益的责

任。拟订集体林权制度、重点国有林区、国有林场等重大林业改革意见并指导监督实施。拟订农村林业发展、维护农民经营林业合法权益的政策措施,指导、监督农村林地承包经营和林权流转,指导林权纠纷调处和林地承包合同纠纷仲裁。依法负责退耕还林工作。指导国有林场(苗圃)、森林公园和基层林业工作机构的建设和管理。

- (九)监督检查各产业对森林、湿地、荒漠和陆生野生动植物资源的开发利用。制定林业资源优化配置政策,按照国家有关规定,拟订林业产业国家标准并监督实施,组织指导林产品质量监督,指导赴境外森林资源开发的有关工作。指导山区综合开发。
- (十)承担组织、协调、指导、监督全国森林防火工作的责任,组织、协调、指导武装森林警察部队和专业森林扑火队伍的防扑火工作,承担国家森林防火指挥部的具体工作。承担林业行政执法监管的责任,指导全国森林公安工作,监督管理森林公安队伍,指导全国林业重大违法案件的查处。指导林业有害生物的防治、检疫工作。
- (十一)参与拟订林业及其生态建设的财政、金融、价格、贸易等经济调节政策,组织、指导林业及其生态建设的生态补偿制度的建立和实施。编制部门预算并组织实施,提出中央财政林业专项转移支付资金的预算建议,管理监督中央级林业资金,管理中央级林业国有资产,负责提出林业固定资产投资规模和方向、国家财政性资金安排意见,按国务院规定权限,审批、核准

国家规划内和年度计划内固定资产投资项目。编制林业及其生态建设的年度生产计划。

(十二)组织指导林业及其生态建设的科技、教育和外事工作,指导全国林业队伍的建设。

(十三) 承办国务院交办的其他事项。

二、部门预算单位构成

2013 年国家林业局部门预算包括局本级预算和局属66个单位预算。预算编制单位详细情况见下表:

序号	单位名称
1	国家林业局本级
2	国家林业局国有林场和林木种苗工作总站
3	国家林业局林业工作站管理总站
4	国家林业局调查规划设计院
5	国家林业局华东林业调查规划设计院
6	国家林业局中南林业调查规划设计院
7	国家林业局西北林业调查规划设计院
8	国家林业局大兴安岭林业调查规划设计院
9	国家林业局大兴安岭林业勘察设计院
10	国家林业局昆明勘察设计院
11	国家林业局林产工业规划设计院
12	四川卧龙国家级自然保护区管理局
13	陕西佛坪国家级自然保护区管理局
14	甘肃白水江国家级自然保护区管理局
15	中国野生动物保护协会
16	国家林业局濒危物种进出口管理中心
17	国家林业局驻黑龙江省森林资源监督专员办事处
18	国家林业局驻长春森林资源监督专员办事处
19	国家林业局驻内蒙古自治区森林资源监督专员办事处
20	国家林业局驻大兴安岭林业集团公司森林资源监督专员办事处
21	国家林业局驻云南省森林资源监督专员办事处
22	国家林业局驻成都森林资源监督专员办事处
23	国家林业局驻福州森林资源监督专员办事处
24	国家林业局驻西安森林资源监督专员办事处
25	国家林业局驻武汉森林资源监督专员办事处

26	国家林业局驻贵阳森林资源监督专员办事处
27	国家林业局驻海口森林资源监督专员办事处
28	国家林业局驻合肥森林资源监督专员办事处
29	国家林业局驻乌鲁木齐森林资源监督专员办事处
30	国家林业局管理干部学院
31	国家林业局宣传中心
32	中国绿色时报社
33	中国林业出版社
34	国家林业局人才开发交流中心
35	国家林业局对外合作项目中心
36	国家林业局西北华北东北防护林建设局
37	国家林业局天然林保护工程管理中心
38	国家林业局退耕还林(草)工程管理中心
39	国家林业局科技发展中心
40	国家林业局世界银行贷款项目管理中心
41	国家林业局经济发展研究中心
42	国家林业局林业基金管理总站
43	中国林学会
44	中国绿化基金会
45	国家林业局东北航空护林中心
46 47	国家林业局西南航空护林总站 大兴安岭林业集团公司加格达奇航空护林站
48	大兴安岭林业管理局塔河航空护林站
49	国家林业局森林防火预警监测信息中心
50	国家林业局森林病虫害防治总站
51	国家林业局防治荒漠化管理中心
52	国家林业局机关服务中心
53	国家林业局幼儿园
54	国家林业局招待所
55	国家林业局北戴河培训中心
56	南京森林公安警察学院
57	中国林业科学研究院
58	国家林业局北京林业机械研究所
59	国家林业局哈尔滨林业机械研究所
60	国际竹藤中心
61	国家林业局森林资源监督管理办公室
62	国家林业局湿地保护管理中心
63	国家林业局亚太森林网络管理中心
64	国家林业局信息管理中心
65	国家林业局驻北京森林资源监督专员办事处
66	国家林业局驻上海森林资源监督专员办事处
67	大兴安岭林业集团公司

第二部分 国家林业局 2013 年部门预算表

一、收支预算总表

单位:万元

收 入		支 出	
项目	预算数	项目	预算数
一、财政拨款收入	548312.62	一、外交	4407. 96
二、事业收入	81493.55	二、公共安全	
三、事业单位经营收入	3770. 90	三、教育	19260. 96
四、其他收入	28821.81	四、科学技术	101241. 22
		五、文化体育与传媒	5. 00
		六、社会保障和就业	14854.70
		七、节能环保	141919.00
		八、城乡社区事务	
		九、农林水事务	405779. 26
		十、商业服务业等事务	
		十一、地震灾后恢复重建支出	42.00
		十二、住房保障支出	11629.47
本年收入合计	662398.88	本年支出合计	699139. 57
用事业基金弥补收支差额	787. 18	结转下年	1422. 19
上年结转	37375. 70		
收 入 总 计	700561.76	支 出 总 计	700561.76

二、收入预算表

单位:万元

					二年结转				上级	事业	收入	事业单	下级单		用事业
科目编码	科目名称	合计	小计	财政拨款 结转资金	财政拨 款结余 资金	教育收费	其他资金	财政拨款 收入	上级 补助 收入	金额	其中: 教 育收费	位经营收入	位上缴收入	其他收入	基金弥 补收支 差额
202	外交	4437. 96	253. 04	253. 04				4184. 92							
20204	国际组织	2587. 96	103. 04	103. 04				2484. 92							
20299	其他外交支出	1850.00	150. 00	150. 00				1700.00							
205	教育	19260. 96	473. 75	473. 75				14120. 17		3976.04	3823.04			691.00	
20502	普通教育	18787. 21						14120. 17		3976.04	3823.04			691.00	
2050205	高等教育	18787. 21						14120. 17		3976.04	3823.04			691.00	
20503	职业教育	434. 50	434. 50	434. 50											
2050303	技校教育	410. 20	410. 20	410. 20											
2050304	职业高中教育	24. 30	24. 30	24. 30											
20508	教师进修及干部 继续教育	39. 25	39. 25	39. 25											
2050802	干部教育	39. 25	39. 25	39. 25											
206	科学技术	101387.76	2460. 11	2209. 11			251.00	86143. 12		7235.48		1529.00		4020.05	
20602	基础研究	3001.00	320.00	320.00				2681.00							
2060204	重点实验室及相 关设施	3001.00	320.00	320.00				2681.00							
20603	应用研究	85275. 63	1518. 98	1278. 98			240.00	71787. 12		7120.48		1529.00		3320.05	
2060301	机构运行	47311.02						36139. 04		6322. 93		1529.00		3320.05	

2060302	社会公益研究	36285. 49	1498. 98	1258. 98		240.00	34035. 96	750. 55					
2060399	其他应用研究支 出	1679. 12	20.00	20.00			1612. 12	47.00					
20604	技术研究与开发	998. 85	183. 85	172. 85		11.00		115.00				700.00	
2060402	应用技术研究与 开发	728. 85	13.85	2. 85		11.00		15.00				700.00	
2060403	产业技术研究与 开发	70.00	70.00	70.00									
2060499	其他技术研究与 开发支出	200.00	100. 00	100.00				100.00					
20605	科技条件与服务	11877. 28	387. 28	387. 28			11490.00						
2060503	科技条件专项	11877. 28	387. 28	387. 28			11490.00						
20609	科技重大专项	40.00	40.00	40.00									
2060901	科技重大专项	40.00	40.00	40.00									
20699	其他科学技术支 出	195. 00	10.00	10.00			185. 00						
2069999	其他科学技术支 出	195. 00	10.00	10.00			185. 00						
207	文化体育与传媒	5. 00	5. 00	5. 00									
20701	文化	5. 00	5. 00	5. 00									
2070104	图书馆	5. 00	5. 00	5. 00									
208	社会保障和就业	14854. 70	361. 00	141. 00		220.00	11116.00	1576. 29	373. 96	187. 55	32. 25	1527.37	54. 24
20805	行政事业单位离 退休	14854. 70	361.00	141. 00		220. 00	11116.00	1576. 29	373. 96	187. 55	32. 25	1527.37	54. 24
2080501	归口管理的行政 单位离退休	4185. 26	200. 00			200.00	3865. 26					120.00	

2080502	事业单位离退休	9980. 28	141. 00	141. 00			6641.58	1576. 29	373. 96	187. 55	32. 25	1347.37	54. 24
2080503	离退休人员管理 机构	689. 16	20.00			20.00	609. 16					60.00	
211	节能环保	142615.04	696. 04	696. 04			141919.00						
21104	自然生态保护	696. 04	696. 04	696. 04									
21105	天然林保护	141919.00					141919.00						
213	农林水事务	406322.88	30555. 77	21590. 44	636. 45	8328.88	283001.41	68296.47		2054.35	2463.00	19218. 94	732. 94
21301	农业	1200.00					1200.00						
2130106	技术推广与培训	1200.00					1200.00						
21302	林业	405122.88	30555. 77	21590. 44	636. 45	8328.88	281801.41	68296. 47		2054.35	2463.00	19218. 94	732. 94
2130201	行政运行	5332.78					5332.78						
2130202	一般行政管理事 务	488. 76	54. 36	54. 36			434. 40						
2130203	机关服务	5629.00					494.00	1715.00		850.00	2403.00	167.00	
2130204	林业事业机构	70174. 13	42.98	42. 98			24722.46	39168. 53		1204.35		4756.87	278. 94
2130205	森林培育	33113. 56	5. 56	5. 56			33108.00						
2130206	林业技术推广	11084.89	884.89	884. 89			10100.00	100.00					
2130207	森林资源管理	3020.00	270.00	270. 00			2750.00						
2130208	森林资源监测	11874.00	274. 00	274. 00			11600.00						
2130210	林业自然保护区	837. 55	357. 55	357. 55			480.00						
2130211	动植物保护	27471. 27	7515. 50	201. 50		7314.00	12079.00	1570.00				6306.77	
2130212	湿地保护	2510.00	10.00	10.00			2500.00						
2130213	林业执法与监督	4350.00	290. 00	290. 00			4060.00						
2130214	森林防火	48671.03	5140.66	5140.66			43530. 37						
2130215	林业有害生物防	4282.49	112. 49	52. 49		60.00	4170.00						

	治											
2130217	防沙治沙	2683.00	483. 00	483. 00			2200.00					
2130218	林业质量安全	5282.58	357. 91	357. 91			4904.67	20.00				
2130219	林业工程与项目 管理	4543.00	396. 00	396. 00			4147.00					
2130220	林业对外合作与 交流	4285. 45	344. 71	273. 83		70.88	3930.74				10.00	
2130222	技能培训	2475.88	265. 88	193. 00	72.88		2210.00					
2130223	信息管理	4589.43	857. 43	546.00	311. 43		3732.00					
2130224	林业政策制定与 宣传	6354. 25	425. 00	225. 00	200. 00		5929. 25					
2130225	林业资金审计稽 查	1196.00	198. 00	150. 00	48. 00		998. 00					
2130226	林区公共支出	48708. 94	24. 17	24. 17			48684.77					
2130232	石油价格改革对 林业的补贴	12008.00					12008.00					
2130299	其他林业支出	84156.89	12245. 68	11357. 54	4. 14	884.00	37695. 97	25722.94		60.00	7978.30	454. 00
218	地震灾后恢复重 建支出	42.00	42.00	42.00								
21804	农业林业恢复生 产和重建	42.00	42.00	42.00								
221	住房保障支出	11635. 46	2528. 99	2528. 99			7828.00	409. 27			869. 20	
22101	保障性安居工程 支出	2377.00	2377. 00	2377. 00								
2210103	棚户区改造	2377.00	2377.00	2377.00								

22102	住房改革支出	9258.46	151. 99	151. 99			7828. 00	409. 27				869. 20	
2210201	住房公积金	6039.30	87.00	87. 00			5600.00	270.00				82.30	
2210202	提租补贴	670. 90	20.00	20.00			478. 00	35.00				137. 90	
2210203	购房补贴	2548. 26	44. 99	44. 99			1750.00	104. 27				649.00	
	合 计	700561.76	37375. 70	27939. 37	636. 45	8799.88	548312.62	81493. 55	4197.00	3770.90	2495. 25	26326. 56	787. 18

三、支出预算表

单位:万元

科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	事业单位经营支出	对下级单位补助支出
202	外交	4407. 96		4407. 96			
20204	国际组织	2587. 96		2587. 96			
20299	其他外交支出	1820.00		1820.00			
205	教育	19260. 96	9818.88	9442.08			
20502	普通教育	18787. 21	9818.88	8968.33			
2050205	高等教育	18787. 21	9818.88	8968.33			
20503	职业教育	434. 50		434. 50			
2050303	技校教育	410. 20		410. 20			
2050304	职业高中教育	24. 30		24. 30			
20508	教师进修及干部继续教育	39. 25		39. 25			
2050802	干部教育	39. 25		39. 25			
206	科学技术	101241. 22	45901.79	54050. 43		1289. 00	
20602	基础研究	3001.00		3001.00			
2060204	重点实验室及相关设施	3001.00		3001.00			
20603	应用研究	85155. 40	45901.79	37964.61		1289. 00	
2060301	机构运行	47190. 79	45901.79			1289. 00	
2060302	社会公益研究	36285. 49		36285. 49			
2060399	其他应用研究支出	1679. 12		1679. 12			
20604	技术研究与开发	998. 85		998. 85			
2060402	应用技术研究与开发	728. 85		728. 85			
2060403	产业技术研究与开发	70.00		70.00			

2060499	其他技术研究与开发支出	200.00		200.00		
20605	科技条件与服务	11850. 97		11850. 97		
2060503	科技条件专项	11850. 97		11850. 97		
20609	科技重大专项	40.00		40.00		
2060901	科技重大专项	40.00		40.00		
20699	其他科学技术支出	195. 00		195. 00		
2069999	其他科学技术支出	195. 00		195. 00		
207	文化体育与传媒	5. 00		5. 00		
20701	文化	5. 00		5. 00		
2070104	图书馆	5. 00		5. 00		
208	社会保障和就业	14854. 70	14854.70			
20805	行政事业单位离退休	14854. 70	14854.70			
2080501	归口管理的行政单位离退休	4185. 26	4185. 26			
2080502	事业单位离退休	9980. 28	9980. 28			
2080503	离退休人员管理机构	689. 16	689. 16			
211	节能环保	141919.00		141919.00		
21105	天然林保护	141919.00		141919.00		
213	农林水事务	405779. 26	79949. 78	324760.92	868. 56	200.00
21301	农业	1200.00		1200.00		
2130106	技术推广与培训	1200.00		1200.00		
21302	林业	404579. 26	79949. 78	323560.92	868. 56	200.00
2130201	行政运行	5332. 78	5332.78			
2130202	一般行政管理事务	488. 76		488. 76		
2130203	机关服务	5629.00	5429.00			200.00
2130204	林业事业机构	70056. 56	69188.00		868. 56	

2130205	森林培育	33108. 86		33108.86	
2130206	林业技术推广	11075. 51		11075. 51	
2130207	森林资源管理	3020.00		3020.00	
2130208	森林资源监测	11874. 00		11874.00	
2130210	林业自然保护区	511. 00		511.00	
2130211	动植物保护	27471. 27		27471. 27	
2130212	湿地保护	2510.00		2510.00	
2130213	林业执法与监督	4350.00		4350.00	
2130214	森林防火	48671.03		48671.03	
2130215	林业有害生物防治	4282. 49		4282.49	
2130217	防沙治沙	2683.00		2683.00	
2130218	林业质量安全	5282. 58		5282.58	
2130219	林业工程与项目管理	4543.00		4543.00	
2130220	林业对外合作与交流	4283.62		4283.62	
2130222	技能培训	2475. 88		2475.88	
2130223	信息管理	4589. 43		4589.43	
2130224	林业政策制定与宣传	6354. 25		6354. 25	
2130225	林业资金审计稽查	1196.00		1196.00	
2130226	林区公共支出	48708. 94		48708.94	
2130232	石油价格改革对林业的补贴	12008.00		12008.00	
2130299	其他林业支出	84073. 30		84073.30	
218	地震灾后恢复重建支出	42.00		42.00	
21804	农业林业恢复生产和重建	42.00		42.00	
221	住房保障支出	11629. 47	9252.47	2377.00	
22101	保障性安居工程支出	2377. 00		2377.00	

2210103	棚户区改造	2377.00		2377.00		
22102	住房改革支出	9252. 47	9252.47			
2210201	住房公积金	6039. 30	6039.30			
2210202	提租补贴	670. 90	670. 90			
2210203	购房补贴	2542. 27	2542. 27			
	合 计	699139. 57	159777.62	537004.39	2157. 56	200.00

四、财政拨款支出预算表

单位:万元

科目编码	到日月40(苗层月40)	7	本年财政拨款支出			
	科目名称(单位名称)	合计	基本支出	项目支出		
202	外交	4184. 92		4184. 92		
20204	国际组织	2484. 92		2484. 92		
20299	其他外交支出	1700.00		1700.00		
205	教育	14120. 17	7801.84	6318. 33		
20502	普通教育	14120. 17	7801.84	6318. 33		
2050205	高等教育	14120. 17	7801.84	6318. 33		
206	科学技术	86143. 12	36139. 04	50004.08		
20602	基础研究	2681.00		2681.00		
2060204	重点实验室及相关设施	2681.00		2681.00		
20603	应用研究	71787. 12	36139. 04	35648.08		
2060301	机构运行	36139. 04	36139. 04			
2060302	社会公益研究	34035. 96		34035.96		
2060399	其他应用研究支出	1612. 12		1612. 12		
20605	科技条件与服务	11490.00		11490.00		
2060503	科技条件专项	11490.00		11490.00		
20699	其他科学技术支出	185. 00		185. 00		
2069999	其他科学技术支出	185. 00		185. 00		
208	社会保障和就业	11116.00	11116.00			
20805	行政事业单位离退休	11116.00	11116.00			

2080501	归口管理的行政单位离退休	3865. 26	3865. 26	
2080502	事业单位离退休	6641.58	6641.58	
2080503	离退休人员管理机构	609. 16	609. 16	
211	节能环保	141919. 00		141919.00
21105	天然林保护	141919.00		141919.00
213	农林水事务	283001.41	30549. 24	252452. 17
21301	农业	1200.00		1200.00
2130106	技术推广与培训	1200.00		1200.00
21302	林业	281801.41	30549. 24	251252. 17
2130201	行政运行	5332. 78	5332. 78	
2130202	一般行政管理事务	434. 40		434. 40
2130203	机关服务	494. 00	494.00	
2130204	林业事业机构	24722. 46	24722. 46	
2130205	森林培育	33108.00		33108.00
2130206	林业技术推广	10100.00		10100.00
2130207	森林资源管理	2750. 00		2750.00
2130208	森林资源监测	11600.00		11600.00
2130210	林业自然保护区	480.00		480.00
2130211	动植物保护	12079. 00		12079.00
2130212	湿地保护	2500.00		2500.00
2130213	林业执法与监督	4060.00		4060.00
2130214	森林防火	43530. 37		43530.37
2130215	林业有害生物防治	4170.00		4170.00
2130217	防沙治沙	2200.00		2200.00
2130218	林业质量安全	4904. 67		4904.67

2130219	林业工程与项目管理	4147.00		4147.00
2130220	林业对外合作与交流	3930. 74		3930.74
2130222	技能培训	2210.00		2210.00
2130223	信息管理	3732. 00		3732.00
2130224	林业政策制定与宣传	5929. 25		5929. 25
2130225	林业资金审计稽查	998. 00		998.00
2130226	林区公共支出	48684. 77		48684.77
2130232	石油价格改革对林业的补贴	12008. 00		12008.00
2130299	其他林业支出	37695. 97		37695. 97
221	住房保障支出	7828. 00	7828.00	
22102	住房改革支出	7828. 00	7828.00	
2210201	住房公积金	5600.00	5600.00	
2210202	提租补贴	478. 00	478.00	
2210203	购房补贴	1750.00	1750.00	
	合 计	548312.62	93434. 12	454878.50

五、政府性基金预算收支表

单位:万元

科目编	科目名称	本年政府性基	本年政府性基金财政拨款支出			
码		金财政拨款收 入	合计	基本支出	项目支出	
213	农林水事务	12670.00	12670.00		12670.00	
21362	森林植被恢复费安排的支出	12670.00	12670.00		12670.00	
2136201	林地调查规划设计	63.00	63.00		63.00	
2136202	林地整理	2120.00	2120.00		2120.00	
2136203	森林培育	6496.00	6496.00		6496.00	
2136204	林业有害生物防治	1091.00	1091.00		1091. 00	
2136206	森林资源管护	2900.00	2900.00		2900.00	
合 计		12670.00	12670.00		12670.00	

第三部分 国家林业局 2013 年部门预算安排情况说明

一、收支预算表说明

(一) 收入情况

国家林业局 2013 年部门预算收入总计 700561.76 万元, 其中: 财政拨款 548312.62 万元,事业收入 81493.55 万元, 事业单位经营收入 3770.9 万元,其他收入 28821.81 万元, 用事业基金弥补收支差额 787.18 万元,上年结转 37375.7 万元。

(二) 支出情况

国家林业局 2013 年部门预算支出总计 700561.76 万元 (含结转下年 1422.19 万元)。按支出科目分类:外交 4407.96 万元,教育 19260.96 万元,科学技术 101241.22 万元,文化化育与传媒 5 万元,社会保障和就业 14854.7 万元,节能环保 141919 万元,农林水事务 405779.26 万元,地震灾后恢复重建支出 42 万元,住房保障支出 11629.47 万元。按支出性质分类:基本支出 159777.62 万元,项目支出 537004.39 万元,事业单位经营支出 2157.56 万元,对下级单位补助支出 200 万元。

二、财政拨款支出预算表说明

(一)"外交"2013年预算4184.92万元,比2012年执行数增加1019.92万元,增长32.2%。其中:

- 1. "国际组织" 2013 年预算 2484.92 万元,比 2012 年执行数增加 1019.92 万元,增长 69.6%。 主要原因:向国际竹藤组织、联合国防治荒漠化公约、联合国森林论坛等在内的国家捐赠增加。
- 2. "其他外交支出" 2013 年预算 1700 万元, 同 2012 年 执行数持平。
- (二)"教育"2013年预算14120.17万元,比2012年执行数增加3929.92万元,增长38.6%。其中:
- 1. "普通教育" 2013 年预算 14120.17 万元, 比 2012 年 执行数增加 3929.92 万元, 增长 38.6%。其中:
- (1)"高等教育"2013年预算14120.17万元,比2012年执行数增加4436.92万元,增长45.8%。主要原因:对公安类专业学生人均拨款标准提高,相应增加支出;以及国家发展改革委按照基建程序和项目进展程序年初安排项目增加。
- (2)"化解农村义务教育"2013年预算为零,比 2012年执行数减少507万元,下降100%。主要原因:一次性项目支出减少。
- (三)"科学技术" 2013 年预算 86143.12 万元,比 2012 年执行数增加 9298.14 万元,增长 12.1%。其中:
- 1. "基础研究" 2013 年预算 2681 万元, 比 2012 年执行数减少 995 万元, 下降 27.1%。其中:

- "重点实验室及相关设施"2013年预算2681万元,比 2012年执行数减少995万元,下降27.1%。主要原因:国家 发展改革委按照基建程序和项目进展程序年初安排项目减 少。
- 2. "应用研究" 2013 年预算 71787.12 万元, 比 2012 年 执行数增加 11773.14 万元, 增长 19.6%。其中:
- (1)"机构运行"2013年预算36139.04万元,比2012年执行数增加10562.11万元,增长41.3%。主要原因:在职人员及离退休人员基本支出补助标准提高、增加离退休人员津补贴等,相应增加支出。
- (2)"社会公益研究"2013年预算34035.96万元,比 2012年执行数增加1461.21万元,增长4.5%。主要原因:2013 年安排公益性科研院所基本科研业务费、公益性行业科研专 项经费等项目支出预算有所增加。
- (3)"其他应用研究支出"2013年预算1612.12万元, 比2012年执行数减少250.18万元,下降13.4%。主要原因: 一次性项目支出减少。
- 3. "科技条件与服务" 2013 年预算 11490 万元, 比 2012 年执行数减少 1205 万元, 下降 9.5%。其中:
- "科技条件专项"2013年预算11490万元,比2012年 执行数减少1205万元,下降9.5%。主要原因:一次性项目 支出减少。

- 4. "科技重大专项" 2013 年预算为零,比 2012 年执行数减少 300 万元,下降 100%。其中:
- "科技重大专项"2013年预算为零,比2012年执行数减少300万元,下降100%。主要原因:一次性项目支出减少。
- 5. "其他科学技术支出" 2013 年预算 185 万元,比 2012 年执行数增加 25 万元,增长 15.6%。其中:
- "其他科学技术支出"2013年预算185万元,比2012年执行数增加25万元,增长15.6%。主要原因:科技业务管理费项目支出增加。
- (四)"文化体育与传媒"2013年预算为零,比2012年 执行数减少500万元,下降100%。其中:
- 1. "其他文化体育与传媒支出"2013 年预算为零,比 2012 年执行数减少500万元,下降100%。其中:
- "其他文化体育与传媒支出"2013年预算为零,比 2012年执行数减少 500 万元,下降 100%。主要原因:一次性项目支出减少。
- (五)"社会保障和就业" 2013 年预算 11116 万元,比 2012 年执行数减少 3400.16 万元,下降 23.4%。其中:
- 1. "行政事业单位离退休" 2013 年预算 11116 万元,比 2012 年执行数减少 1686.16 万元,下降 13.2%。其中:
 - (1)"归口管理的行政单位离退休"2013年预算 3865.26

万元,比 2012年执行数减少 267.34 万元,下降 6.5%。主要原因:一次性津补贴支出减少。

- (2)"事业单位离退休"2013年预算6641.58万元,比2012年执行数减少1403.56万元,下降17.4%。主要原因: 一次性津补贴支出减少。
- (3)"离退休人员管理机构"2013年预算609.16万元, 比2012年执行数减少15.26万元,下降2.4%。主要原因: 一次性津补贴支出减少。
- 2. "企业改革补助" 2013 年预算为零,比 2012 年执行数减少 1714 万元,下降 100%。其中:
- "企业关闭破产补助" 2013 年预算为零,比 2012 年 执行数减少 1714 万元,下降 100%。主要原因:一次性项目 支出减少。
- (六)"节能环保"2013 年预算 141919 万元,比 2012 年执行数减少64015 万元,下降31.1%。其中:
- "天然林保护"2013 年预算 141919 万元,比 2012 年 执行数减少 64015 万元,下降 31.1%。主要原因:天然林保 护工程一次性安置职工社会保险资金一次性项目支出减少, 以及国家发展改革委按照基建程序和项目进展程序年初安 排项目减少。
- (七)"农林水事务"2013 年预算 283001.41 万元,比 2012 年执行数减少50472.9 万元,下降15.1%。其中:

- 1. "农业" 2013 年预算 1200 万元, 比 2012 年执行数增加 1200 万元。其中:
- "技术推广与培训"2013年预算1200万元,比2012年执行数增加1200万元。主要原因:2013年新增农业科技成果转化与技术推广经费一次性项目支出。
- 2. "林业" 2013 年预算 281801.41 万元, 比 2012 年执行 数减少 51672.9 万元, 下降 15.5%。其中:
- (1)"行政运行"2013年预算5332.78万元,比2012年 执行数增加1400.29万元,增长35.6%。主要原因:核销离 退休人员医疗经费挂账,相应增加支出。
- (2)"一般行政管理事务"2013年预算434.4万元,同 2012年执行数持平。
- (3)"机关服务"2013年预算494万元,比2012年执行数增加289.75万元,增长141.9%。主要原因:提高基本支出补助标准相应增加支出。
- (4)"林业事业机构"2013 年预算 24722.46 万元,比 2012 年执行数增加 4068.29 万元,增长 19.7%。主要原因: 提高基本支出补助标准、核销医疗经费挂账等,相应增加支出。
- (5) "森林培育" 2013 年预算 33108 万元,比 2012 年 执行数减少 160 万元,下降 0.5%。主要原因:一次性项目支 出减少。

- (6)"林业技术推广"2013年预算10100万元,比2012年执行数增加508万元,增长5.3%。主要原因:财政安排林业科技项目预算有所增加。
- (7) "森林资源管理" 2013 年预算 2750 万元,比 2012 年执行数减少 50 万元,下降 1.8%。主要原因:国家发展改革委按照基建程序和项目进展程序年初安排项目减少。。
- (8)"森林资源监测"2013年预算11600万元,比2012年执行数增加2900万元,增长33.3%。主要原因:财政安排全国林地保护利用年度变更调查及林业双增指标年度考核项目预算有所增加。
- (9)"林业自然保护区"2013年预算480万元,比2012年执行数减少1259万元,下降72.4%。主要原因:国家发展改革委按照基建程序和项目进展程序年初安排项目减少。
- (10)"动植物保护"2013年预算12079万元,比2012年执行数增加1100万元,增长10%。主要原因:财政安排第二次全国重点保护野生动植物资源调查项目预算有所增加。
- (11)"湿地保护"2013年预算2500万元,比2012年 执行数减少1000万元,下降28.6%。主要原因:财政安排全 国湿地资源普查项目预算有所减少。
- (12)"林业执法与监督"2013年预算4060万元,比2012年执行数增加204万元,增长5.3%。主要原因:财政安排森

林公安管理经费项目预算有所增加。

- (13)"森林防火"2013年预算43530.37万元,比2012年执行数减少5400.63万元,下降11%。主要原因:国家发展改革委按照基建程序和项目进展程序年初安排项目减少。
- (14)"林业有害生物防治"2013年预算4170万元,比 2012年执行数减少350万元,下降7.7%。主要原因:国家 发展改革委按照基建程序和项目进展程序年初安排项目减 少。
- (15)"防沙治沙" 2013 年预算 2200 万元, 同 2012 年 执行数持平。
- (16)"林业质量安全"2013 年预算 4904.67 万元,比 2012 年执行数增加 494.67 万元,增长 11.2%。主要原因:财 政安排林业标准化、营造林质量管理与稽查等项目预算有所 增加。
- (17)"林业工程与项目管理"2013年预算4147万元, 比2012年执行数增加1077万元,增长35.1%。主要原因: 财政安排退耕还林工程阶段验收项目按年度计划预算有所增加。
- (18)"林业对外合作与交流"2013年预算3930.74万元, 比2012年执行数增加362万元,增长10.1%。主要原因:国 家林业局代表中国政府履行濒危野生动植物公约、防治荒漠 化公约、湿地公约,以及参加气候公约谈判等任务增加相应

增加预算。

- (19)"技能培训"2013年预算2210万元,比2012年 执行数增加410万元,增长22.8%。主要原因:财政安排林 业培训项目预算有所增加。
- (20)"信息管理"2013年预算3732万元,比2012年 执行数增加432万元,增长13.1%。主要原因:财政安排林 业信息网络项目预算有所增加。
- (21)"林业政策制定与宣传"2013年预算 5929.25 万元, 比 2012年执行数增加 1279.25 万元,增长 27.5%。主要原因: 财政安排林业重大宣传与表彰项目预算有所增加。
- (22)"林业资金审计稽查"2013年预算998万元,比 2012年执行数增加100万元,增长11.1%。主要原因:财政 安排资金审计与稽查项目预算有所增加。
- (23)"林区公共支出"2013年预算48684.77万元,比 2012年执行数减少1301万元,下降2.6%。主要原因:国家 发展改革委按照基建程序和项目进展程序年初安排项目减 少。
- (24) "石油价格改革对林业的补贴" 2013 年预算 12008 万元,比 2012 年执行数减少 56568 万元,下降 82.5%。主要原因:成品油价格改革财政补贴资金一次性项目支出减少。
- (25)"其他林业支出"2013年预算37695.97万元,比 2012年执行数减少209.52万元,下降0.6%。主要原因:国

家发展改革委按照基建程序和项目进展程序年初安排项目减少。

- (八)"资源勘探电力信息等事务"2013年预算为零, 比2012年执行数减少432万元,下降100%。其中:
- 1. "其他资源勘探电力信息等事务"2013年预算为零, 比2012年执行数减少432万元,下降100%。其中:
- "其他资源勘探电力信息等事务"2013年预算为零,比 2012年执行数减少432万元,下降100%。主要原因:国家 发展改革委按照基建程序和项目进展程序年初安排项目减 少。
- (九)"住房保障支出"2013年预算7828万元,比2012 年执行数减少29111万元,下降78.8%。其中:
- 1. "保障性安居工程支出" 2013 年预算为零,比 2012 年执行数减少 29784 万元,下降 100%。其中:
- "棚户区改造"2013年预算为零,比2012年执行数减少29784万元,下降100%。主要原因:国家发展改革委按照基建程序和项目进展程序年初安排项目减少。
- 2. "住房改革支出" 2013 年预算 7828 万元, 比 2012 年 执行数增加 673 万元, 增长 9.4%。其中:
- (1)"住房公积金"2013年预算5600万元,比2012年 执行数增加500万元,增长9.8%。主要原因:按照国家统一 规定比例为职工缴纳的住房公积金预算有所增加。

- (2)"提租补贴"2013年预算478万元,比2012年执行数增加23万元,增长5.1%。主要原因:符合发放提租补贴人数略有增加相应增加预算。
- (3)"购房补贴"2013年预算1750万元,比2012年执行数增加150万元,增长9.4%。主要原因:符合发放购房补贴人数略有增加相应增加预算。

三、政府性基金预算支出表说明

政府性基金预算为我局所属单位大兴安岭林业集团公司森林植被恢复费项目支出。2013年预算支出12670万元,根据《森林植被恢复费征收使用管理暂行办法》(财综〔2002〕73号),专项用于林地调查规划设计、林地整理、森林培育、林业有害生物防治和森林资源管护等支出。

四、"三公经费"财政拨款预算

国家林业局纳入中央财政预决算管理的"三公经费",是指国家林业局用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费主要是国家林业局为完成《湿地公约》、《联合国防治荒漠化公约》、《濒危野生动植物种国际贸易公约》,《植物新品种保护联盟》、《生物多样性公约》等5个公约履约任务,以及涉及气候变化与林业、非法采伐和相关贸易、国际森林问题等10个专题林业对外谈判工作任务等,相应安排的财政预算。支出内容包括出国(境)期间发生的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出:公务用车

购置及运行费反映国家林业局机关本级和所属单位公务用车购置费及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映国家林业局机关本及和所属单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

2012年,国家林业局认真贯彻落实《中共中央办公厅 国务院办公厅关于党政机关厉行节约若干问题的通知》(中办发〔2009〕11号)精神,强化预算管理,严格控制一般性支出,坚决制止奢侈浪费。2013年,根据履约及双边、多边合作任务需要,公务活动需要等,相应安排了"三公经费"财政拨款预算。详见下表。

"三公经费"财政拨款预算

单位: 万元

		2012 年预	算执行数		2013 年预算数			
项目	小计	出国(境)费	公务用 车购置 及运行 费	公务接 待费	小计	出国(境)费	公务用 车购置 及运行 费	公务接待费
合 计	3630. 91	1589. 44	1464. 63	576.84	3870. 24	1695. 01	1504. 13	671.10

第四部分 国家林业局 2013 年部门预算名词解释

- 一、财政拨款收入:指中央财政当年拨付的资金。
- 二、事业收入:指事业单位开展专业业务活动及辅助活动所取得的收入。如国家林业局昆明勘察设计院、林产工业规划设计院的勘察设计收入等。
- 三、事业单位经营收入:指事业单位在专业业务活动及 其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。如: 中国林业科学研究院开展经营活动取得的收入等。

四、其他收入:指除上述"财政拨款收入"、"事业收入"、"事业单位经营收入"等以外的收入。主要是按规定动用的售房收入、存款利息收入等。

五、用事业基金弥补收支差额:指事业单位在预计用当年的"财政拨款收入""财政拨款结转和结余资金"、"事业收入"、"事业单位经营收入"、"其他收入"不足以安排当年支出的情况下,使用以前年度积累的事业基金(事业单位当年收支相抵后按国家规定提取、用于弥补以后年度收支差额的基金)弥补本年度收支缺口的资金。

六、上年结转:指以前年度尚未完成、结转到本年仍按 原规定用途继续使用的资金。

七、外交(类)国际组织(款):指国家林业局以我国政府或国家林业局名义参加国际组织,向国际组织的认捐支出

以及按国际组织章程或协定规定缴纳的会费。

八、外交(类)其他外交支出(款):指国家林业局用于支持亚太森林恢复网络活动的支出。

九、教育(类)普通教育(款):指国家林业局所属教育 类事业单位用于开展全日制普通教育的支出。

- 1. 高等教育: 指纳入国家林业局部门预算管理的局属事业单位南京森林警察学院用于培养本科生的支出。
- 2. 化解农村义务教育债务支出: 指纳入国家林业局部门 预算管理的局属单位大兴安岭林业集团公司化解农村义务 教育债务支出。

十、科学技术(类)基础研究(款):指国家林业局所属事业单位中,从事基础研究、近期无法取得实用价值的应用研究机构的支出、专项科学研究支出,以及重点实验室、重大科学工程的支出。

- 1. 重点实验室及相关设施:指国家林业局所属事业单位用于国家(重点)实验室、部门开放实验室及野外台站的支出。
- 十一、科学技术(类)应用研究(款):指国家林业局所属事业单位在基础研究成果上,针对某一特定的实际目的或目标进行的创造性研究工作的支出。
- 1. 机构运行: 指国家林业局用于应用研究机构的基本支出。

- 2. 社会公益研究: 指用于林业社会公益专项科研方面的支出。
- 3. 其他应用研究支出: 指国家林业局用于应用研究方面的支出。

十二、科学技术(类)科技条件与服务(款):指国家林业局所属事业单位用于完善科技条件的支出。

科技条件专项:指国家林业局所属事业单位用于完善科技条件的支出。

十三、科学技术(类)科技重大专项(款):指国家林业局所属事业单位用于科技重大专项的支出。

科技重大专项:指国家林业局所属事业单位用于科技重大专项的支出。

十四、科学技术(类)其他科学技术支出(款):指国家林业局用于科技业务管理的支出。

其他科学技术支出:指国家林业局用于科技业务管理的支出。

十五、文化体育与传媒(类)其他文化体育与传媒支出 (款):指国家林业局所属事业单位用于宣传出版方面的支 出。

其他文化体育与传媒支出:指国家林业局所属事业单位用于宣传出版方面的支出。

十六、社会保障和就业(类)行政事业单位离退休(款):

指国家林业局用于机关事业单位离退休人员的经费以及为离退休人员提供管理服务工作的离退休干部局的支出。

- 1. 归口管理的行政单位离退休: 指国家林业局离退休干部局统一管理的部机关离退休人员的经费。
- 2. 事业单位离退休: 指国家林业局用于归口管理的事业单位开支的离退休经费。
- 3. 离退休人员管理机构:指国家林业局用于离退休干部 局为局离退休人员提供管理服务的支出。

十七、社会保障和就业(类)企业改革补助(款):指国家林业局用于所属单位大兴安岭林业集团公司国有企业关闭破产所需资金缺口的补助。

企业关闭破产补助:指国家林业局用于所属单位大兴安岭林业集团公司国有企业关闭破产所需资金缺口的补助。

十八、节能环保(类)天然林保护(款):指纳入国家林业局部门预算管理的用于天然林资源保护工程的各项补助支出。

十九、农林水事务(类)农业(款):指国家林业局用于林业新品种、新技术试验、示范、推广等方面的支出。

技术推广与培训:指国家林业局用于林业新品种、新技术试验、示范、推广等方面的支出。

二十、农林水事务(类)林业(款):指纳入国家林业局部门预算管理的用于林业方面的支出。

- 1. 行政运行: 指纳入国家林业局部门预算管理的局本级用于保障机构正常运转的基本支出。
- 2. 一般行政管理事务: 指纳入国家林业局部门预算管理的局本级项目支出。
- 3. 机关服务: 指纳入国家林业局部门预算管理的为行政单位提供后勤服务的后勤服务中心等附属事业单位的支出。
- 4. 林业事业机构:指纳入国家林业局部门预算管理的林业事业单位用于保障机构正常运转的基本支出。
- 5. 森林培育: 指纳入国家林业局部门预算管理的育苗 (种)、造林、抚育、生物质能源建设等支出。
- 6. 林业技术推广:指纳入国家林业局部门预算管理的良种育繁、新技术引进、区域化试验、示范和推广等支出。
- 7. 森林资源管理: 指纳入国家林业局部门预算管理的森林经营、利用、森林资源资产、林地保护及权属调处等森林资源管理方面的支出。
- 8. 森林资源监测: 指纳入国家林业局部门预算管理的森林资源清查、核查、监测,资源状况评价等方面的支出。
- 9. 林业自然保护区:指纳入国家林业局部门预算管理的 林业自然保护区能力建设、本底调查、管护、试点示范等方 面的支出。
- 10. 动植物保护: 指纳入国家林业局部门预算管理的动植物资源及其生存环境调查、监测, 动植物资源保护管理、

野外放归、巡护,濒危野生动物拯救、繁育,野生动物疫源疫病监测防控等方面的支出。

- 11. 湿地保护: 指纳入国家林业局部门预算管理的湿地保护和管理方面的支出。
- 12. 林业执法与监督: 指纳入国家林业局部门预算管理的林业执法与监督队伍建设, 林业行政案件受理、查处和督办, 林业行政许可、复议与诉讼管理等方面的支出。
- 13. 森林防火: 指纳入国家林业局部门预算管理的森林火灾的预防和扑救等方面的支出。
- 14. 林业有害生物防治: 指纳入国家林业局部门预算管理的林业有害生物疫情监测、预报、预防、救治等方面的支出。
- 15. 防沙治沙: 指纳入国家林业局部门预算管理的沙漠化防治、沙漠普查、监测等方面的支出。
- 16. 林业质量安全:指纳入国家林业局部门预算管理的 林业标准制定、规程规范编制与实施、林产品质量检查监督 等方面的支出。
- 17. 林业工程与项目管理:指纳入国家林业局部门预算管理的林业工程及项目的监理、检查验收、效益监测以及规划、可研、项目评估等方面的支出。
- 18. 林业对外合作与交流:指纳入国家林业局部门预算管理的履行国际公约、国际合作项目管理、对外联络等交流

合作方面的支出。

- 19. 技能培训:指纳入国家林业局部门预算管理的林业系统管理干部和专业技术人员的培训,林业行业职工以及林农培训等方面的支出。
- 20. 信息管理: 指纳入国家林业局部门预算管理的林业统计调查、信息数据收集、整理、分析、保存、对外发布以及信息管理系统建设维护等支出。
- 21. 林业政策制定与宣传: 指纳入国家林业局部门预算管理的林业法规、政策制定及林业宣传等方面的支出。
- 22. 林业资金审计稽查:指纳入国家林业局部门预算管理的林业部门为管理各类林业资金进行审计、稽查等方面的支出。
- 23. 林区公共支出: 指纳入国家林业局部门预算管理的林区公共支出。
- 24. 石油价格改革对林业的补贴: 指纳入国家林业局部 门预算管理的石油价格改革对林业的补贴支出。
- 25. 其他林业支出: 指纳入国家林业局部门预算管理的 除上述项目以外其他用于林业方面的支出。
- 二十一、资源勘探电力信息等事务(类)其他资源勘探电力信息等事务支出(款):指纳入国家林业局部门预算管理的用于林业资源勘探方面的支出。

其他资源勘探电力信息等事务支出: 指纳入国家林业局

部门预算管理的用于林业资源勘探方面的支出。

二十二、住房保障支出(类)保障性安居工程支出(款): 指纳入国家林业局部门预算管理的用于保障性住房方面的 支出。

棚户区改造:指纳入国家林业局部门预算管理的局属单位大兴安岭林业集团公司用于棚户区改造方面的支出。

- 二十三、住房保障支出(类)住房改革支出(款):指国家林业局机关及局属单位按照国家政策规定用于住房改革方面的支出。住房改革支出包括三项:住房公积金、提租补贴和购房补贴(指无房和未达标住房补贴)。其中:
- 1. 住房公积金:是按照《住房公积金管理条例》的规定,由单位及其在职职工缴存的长期住房储备金。该项政策始于上世纪九十年代中期,在全国机关、企事业单位在职职工中普遍实施,缴存比例最低不低于 5%,最高不超过 12%,缴存基数为职工本人上年工资,目前已实施近 20 年时间。行政单位缴存基数包括国家统一规定的公务员职务工资、级别工资、机关工人岗位工资和技术等级(职务)工资、年终一次性奖金、特殊岗位津贴、艰苦边远地区津贴,规范后发放的工作性津贴、生活性补贴等;事业单位缴存基数包括国家统一规定的岗位工资、薪级工资、绩效工资、艰苦边远地区津贴、特殊岗位津贴等。
 - 2. 提租补贴: 是经国务院批准, 于2000年开始针对在京

中央单位公有住房租金标准提高发放的补贴,中央在京单位按照在职在编职工人数和离退休人数以及相应职级的补贴标准确定,人均月补贴90元。

- 3. 购房补贴:是根据《国务院关于进一步深化城镇住房制度改革加快住房建设的通知》(国发〔1998〕23 号〕的规定,从 1998 年下半年停止实物分房后,房价收入比超过 4倍以上地区对无房和住房未达标职工发放的住房货币改革补贴资金。中央行政事业单位从 2000 年开始发放购房补贴资金,地方行政事业单位从 1999 年陆续开始发放购房补贴资金,企业根据本单位情况自行确定。在京中央单位按照《中共中央办公厅 国务院办公厅转发建设部等单位〈关于完善在京中央和国家机关住房制度的若干意见〉的通知》(厅字〔2005〕8 号〕规定的标准执行,京外中央单位按照所在地人民政府住房分配货币化改革的政策规定和标准执行。
- 二十四、结转下年:指以前年度预算安排、因客观条件 发生变化无法按原计划实施,需延迟到以后年度按原规定用 途继续使用的资金。
- 二十五、基本支出:指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 二十六、项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政 任务和事业发展目标所发生的支出。
 - 二十七、事业单位经营支出: 指事业单位在专业业务活

动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。

二十八、对下级单位补助支出:指对所属单位补助发生的支出。